

## “共克时艰”爱心基金捐款倡议书

各位老师：

2020年新春伊始，突如其来的新冠肺炎疫情打乱了人们正常的生活秩序和工作节奏。在以习近平总书记为核心的党中央的坚强领导下，全国人民众志成城、共同抗疫。在这个特殊时期，学校按照教育部总体部署启动网上教学等工作，各位老师积极响应党中央号召，以高度的责任感加入到疫情防控大考之中，积极克服疫情防控带来的各种困难，确保了网络教学、网络科研、网络办公等工作有条不紊开展，在此向辛勤付出的老师们表示诚挚的感谢！

新冠肺炎疫情给我们正常工作带来冲击的同时，也给学生们的学习和生活带来了影响。建工学院学生群体数量大、经济困难学生多。部分贫困、偏远地区的学生，由于当地网络不畅或家庭没有无线网、电脑等设施，网上学习存在很大障碍。同时，全国各地的停工、停产措施，也将导致部分困难学生家庭可能面临更大的经济负担和心理压力。此时此刻，他们特别需要精神上的关爱与物质上的帮扶。

为传递全院师生彼此间的关心关爱，用温情点燃希望，营造建工大家庭传承善德、守望相助的人文环境，落实立德树人的根本任务，学院决定建立“共克时艰”爱心基金，旨在帮助遇到特殊困难的师生渡过难关。该基金主要采取学院教职工、企业和社会捐助方式筹集款项，用于遭遇突发困难的学生和老师。学院将成立“共克时艰”爱心基金管理委员会，对基金的使用进行决策和监督；同时“共克时艰”爱心基金也接受浙江大学教育基金会管理和学校相关部门监督。

“共克时艰”爱心捐款采取自愿原则，捐款金额不论多少，只要您愿意参与其中，我们都深表感激。捐款方式：请将捐赠款项通过支付宝转到账户 138 1914 1315（赵华），并注明捐赠用途“爱心基金”和捐赠人姓名。

予人玫瑰，手有余香；奉献爱心，收获希望。相信每一份爱心奉献、每一次慷慨善举，都能为遭遇困难的师生带去前行的勇气，都能为大学、为社会贡献更多的精神力量！

感谢您的参与和支持！

浙江大学建筑工程学院

2020年3月24日